L'Harmonie au clavier

Harmoniser un chant donné - Exercices mécaniques Jean-Marc Toillon

1. La Cadence parfaite
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Position 1*, en mineur

A jouer rapidement
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1. La Cadence parfaite
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Harmoniser un chant donné - Exercices mécaniques 3
1. La Cadence parfaite

Puis inventer des formules d'accompagnement.

Par exemple :
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Position 2, en Majeur et en mineur
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Réaliser les cadences avec cette 2éme position (parfois utile) dans ces tonalités (majeures et leurs relatives) :

Do Majeur — La mineur Sol Majeur — Mi mineur Ré Majeur — Si mineur
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Puis, 1a encore, inventer des formules pianistiques.




